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FICHA DE PARTICIPAÇÃO NA ÁREA DO ARTESANATO

1. DADOS PESSOAIS/COLETIVOS
Nome:          
Pessoa responsável para contactos:           
Telemóvel:      
E-mail:      

2. [bookmark: Texto8]PRODUTOS /SERVIÇOS QUE REALIZA (o que faz, que material/produto utiliza. Uma breve descrição dos produtos/serviços)      

3. EQUIPAMENTO PRÓPRIO (assinale com um (X)):
Cadeiras   |_|  Banca   |_|   Quais as medidas?       
Chapéu de sol   |_|  Outro   |_|   Qual?      

4. JÁ PARTICIPOU EM EDIÇÕES ANTERIORES DE FEIRAS DE ARTESANATO PROMOVIDAS PELA CÂMARA MUNICIPAL DA MARINHA GRANDE
SIM   |_|  NÃO   |_|   

5. MODO DE PARTICIPAÇÃO (assinale com um (X)):
Dia 3 e 4 de junho das 11h00 às 19h00  |_|  Dia 3 das 11h00 às 19h00 |_|  
Dia 4 das 11h00 às 19h00 |_|    

6. REGRAS DE PARTICIPAÇÃO
Li e aceito as Regras de Participação em anexo (assinale com um (X)):   |_|  
Nota: Após entrega da ficha de participação, a mesma é validada pelos serviços, podendo ser devolvida se não respeitar o disposto nas Regras de Participação.

7.OBSERVAÇÕES       

8. TRATAMENTO DE DADOS
O Município da Marinha Grande assume um compromisso de privacidade e segurança dos dados pessoais. Os dados recolhidos neste formulário serão utilizados apenas para efeitos de inscrição nesta edição das Festas da Cidade, e tratados única e exclusivamente pelo Município da Marinha Grande, não sendo cedidos a quaisquer terceiros, nos termos do Regulamento Geral sobre a Proteção de Dados (RGPD) – Regulamento (UE) 2016/679 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 27 de abril de 2016, relativo à proteção das pessoas singulares no que diz respeito ao tratamento de dados pessoais e à livre circulação desses dados.
Nos termos do mesmo RGPD, a qualquer momento pode solicitar o acesso e alterações dos seus dados pessoais, ou solicitar o apagamento dos mesmos enviando, para o efeito, um pedido escrito através de email para o endereço geral@cm-mgrande.pt, por via CTT ou presencialmente na Câmara Municipal.
|_|    Tomei conhecimento dos meus direitos em matéria de tratamento e proteção dos meus dados pessoais constantes desta ficha de participação.
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